

U POTRAZI ZA BOLJIM

miercuri, 30 mai 2012

Po etkom prologa mjeseca je stupila na snagu ostavka koju je s funkcije predsjednika Karađorđević - severinskog županijskog vijeća položio dr. Sorin Frunz verde.

U koliko na političkoj sceni u županiji ne budu i druga iznenađenja, predsjednik vijeća će do predstojećih izbora obavljati Ionesie Gheorghioni.

Ostavka predsjednika Karađorđević - severinskog županijskog vijeća, dr. Sorina Frunz verdea, dolazi kao logičan slijed prethodnih događaja. Najveći glumac i sam bio. Najveći, prethodni logičan je mjesec Frunz verde napustio stranku PDL, u kojoj je obavljao dužnost prvog potpredsjednika, i prethodno u PNL, inače dokazani oponent PDL-a, gdje je odmah izabran za potpredsjednika stranke. Zajedno sa Frunz verdeom PDL-ovu stranku je napustilo mnogo na čelu iz Karađorđević - severinske županije i nekoliko parlamentaraca. Dakako, jedan od Karađorđević - severinskih na čelu je lupa ki knez Marjan Vlasici, a jedan od parlamentaraca je gosp. Valentin Rusu, samoproglasi prijatelj Karađorđevićeva i poznat stanovnicima našeg sela ponajprije po lažima o popravku puta Karađorđević - Kantar. I se ti e lupa kog kneza, on je za novinju Jurnal de Cara - Severin ovako obrazložio svoj postupak: "Odlazim i ja u PNL. Slijedim gosp. Frunz verdea bilo gdje, zato i imam povjerenje u njega, kao i sam stalno imao. Znam da je sposoban uvijek, koji ne poduzima ishitrene odluke".

Neovisno o uzrocima napuštanja stranke u kojoj je obavljao visoke dužnosti ne može se od punih dvadeset godina, - na kraju krajeva, za svoj in slobodno može invokirati bilo i može se primjetiti kako napuštanje stranke (ili izdaja, po riječi ima nekih stranačkih kolega i političkih komentatora) dolazi upravo uo i po etka kampanje za predstojeće mjesne izbore te u trenucima kada je PDL drastično opao u ispitivanjima javnog mnijenja. Kako će političar koji itav niz godina podržava jedan odredni program PDL-a i jedno političko uvjerenje, a sada, kada se PDL nalazi u slobodnom padu prelazi u USL, koji vodi u sondažima, kako će sada podržavati sasvim drugačiji program? Kako bilo da bilo, bivši predsjednik Karađorđević - severinskog županijskog vijeća ne može dolaziti u Karađorđevićevo da nam u ime PDL objasni kako će nam napraviti kaj. Ako će za vrijeme predizborne kampanje za mjesne izbore ipak doći u Karađorđevićevo, onda će to napraviti u svojstvu potpredsjednika USL. Jedino je neizvjesno i obećati da će nam napraviti.

I se ti e vojske Karađorđević - severinskih na čelu i parlamentaraca koji su prešli u PNL, još uvijek nije poznato da li su oni promijenili i politička uvjerenja ili su naprosto jedino sljedili gosp. Frunz verdea, jer bivši predsjednik Karađorđević - severinskog županijskog vijeća "je sposoban uvijek i ne poduzima pripite korake". Kako će svi ovi reagirati kad Frunz verde, recimo, napusti politiku? Opet će ga sljediti?

Ivan Dobra